

我市举办2021年首期政法大讲堂

本报讯(记者 黄慧慧)2月25日,我市举办2021年首期“安康政法大讲堂”,邀请西北政法大学教授朱继萍,为全市550余名政法干警专题辅导习近平法治思想。市委常委、政法委书记王安中出席并讲话,副市长、市公安局局长张维,市中级人民法院院长贺世辉,市检察院检察长王万兴参加讲座。王安中现场抽查了市级政法单位和安康高新区、恒口示范区、瀛湖生态旅游区8名县处级干部学习情况,逐一进行点评。他指出,去年5月以来,我市政法大小讲堂以锻造高素质政法队伍为出发点,打造了“精品”工程,献上了“精致”内容,催化了“精彩”反应,取得了务实成效。王安中强调,推进政法大小讲堂常态化,是新发展阶段政法工作高质量发展的必然抉择,是继承和发扬党的优良传统的生动实践,是持续锻造高素质政法铁军的现实需要,是扎实推进政法队伍教育整顿的创新举措,是助力新时代安康政法工作追赶超越的重要平台,必须长抓不懈、久久为功,力求讲深讲透,确保更好更优。王安中要求,要矢志不渝学习政治理论,抓实理论武装强基工程、红色引领铸魂工程、从严清警工程、涵养绝对忠诚、最讲政治的优秀品质。要毫不松懈学习专业知识,持续强化法律法规政策、风险防控知识、群众工作方法、科技应用技能、舆论引导艺术的学习,培育业务精湛的高超本领。要更加注重学习实践经验,注重从精品案例、实务操作和经验做法中找规律、长才干,磨练敢打善赢的能力素养。要多措并举抓实成果转化,继续用好“双七”学习机制,以工作实绩检验学习效果,形成以学促干浓厚氛围。要坚持创新驱动,选优配强力量,健全制度保障,力推政法大讲堂走高端、小讲堂求精彩,着力提升政法干警综合素质,为奋力谱写安康新时代追赶超越新篇章贡献政法力量、展现政法担当。

市生态环境局开展党章集中学习

本报讯(通讯员 王朝华)今年开年以来,市生态环境局把党章学习作为各基层党组织的第一课,集中学习和新修订党章党规,从党章中汲取强大精神力量,进一步增强党的意识,为全市生态环境保护工作开好局、起好步提供了坚强有力保证。精心组织,带头示范。该局把党章学习列入党组理论学习中心组和党支部集中学习的第一篇目,依托“安康生态环境大讲堂”“小讲堂大家讲”活动,通过集中学习、个人自学、专题研讨等方式,由局党组书记、局直属机关党委书记、各党支部书记在党组会、支委会和支部党员会上带头领学,各党支部党员自觉维护中央权威,在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致,不断增强党员干部理论自信、政治自信、能力自信,自觉维护党中央权威和集中统一领导,在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致,不断增强党员干部理论自信、政治自信、能力自信,自觉维护党中央权威和集中统一领导,在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致,不断增强党员干部理论自信、政治自信、能力自信,自觉维护党中央权威和集中统一领导。

汉滨区全力保障春耕生产用水

本报讯(通讯员 李永明)春耕生产在即,为确保春耕生产用水,近日,汉滨区水利局迅速组织黄石滩水库管理局、恒惠渠管理处、月河罐区管理处等涉水部门及早部署,及时修复和恢复相关水毁基础设施,控制好水源,全力以赴为春耕生产备足水源。今年气候回暖快,春季较为干旱,春耕生产用水矛盾突出,对此,该局提前行动,及时制定科学的供水配水计划,严禁跑、渗、漏等耗水现象,集中一切水源优势,优先保证春耕生产用水。并组织灌区和工程技术人员,对部分水毁工程进行抢修,并对供水设施进行全面检测,特别在灌区,积极组织清淤、挖潜、扩灌,对一些重点农业园区高科技农业示范园区制定用水计划措施,加快推进高标准农田建设,全力保障5万亩高标准建设任务,并要求灌区管理单位不断加强惠民思想认识,严明工作纪律,对一些重点部位的供水设施实行责任权利明确,奖惩一次到位。目前,春耕生产用水全部落实到位,灌区单位利用春季的大好时机,不失时机组织投工投劳,掀起了轰轰烈烈的春耕生产用水高潮,为全区农业增产增收提供了强有力的水利支撑。

宁陕县梅子镇人大抗冰除雪保民生

本报讯(通讯员 陈敬婷)2月25日,宁陕县突降一场大雪,雨雪冰冻天气给群众生产生活、交通出行带来了极大不便。梅子镇人大代表迅速行动,除冰雪、保畅通、保民生、保稳定。冰雪来袭,路面通行困难,梅子镇镇、村两级人大代表带头出动,不畏严寒,手持铁铲全力清除冰冻积雪、疏导交通,镇人大主席带头在安坪村耳扒组通组路上撒盐除冰扫雪,保证村民出行畅通。“非常感谢村干部及代表们的辛苦努力,他们的迅速行动,极大地方便了群众出行,保证了道路交通安全,我今后也要严格要求自己,向代表们学习。”村民邓财春说。近年来,梅子镇各级人大代表始终秉持履职尽责、勇当先锋的优良作风,做好人民群众的贴心人和主心骨,自觉投身一线,着力构建打赢疫情防控阻击战和脱贫攻坚战的强大合力,生动诠释了人大代表的神圣使命和光荣职责。



紫阳纪委监委为全县“十四五”开好局起好步提供坚强保障

本报讯(通讯员 蒋小英 丁申举)近年来,紫阳县纪委监委在市委、县委的坚强领导下,忠诚履行党章和宪法赋予的职责,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,全县纪检监察工作取得新成效。2021年,紫阳县纪委监委紧紧围绕中央、省、市、县纪委监委全会精神,按照市委、县委部署要求,立足工作实际,坚持三个“一以贯之”确保全会精神落地落实,为全县“十四五”开好局起好步提供坚强保障。一以贯之聚焦“两个维护”,强化政治监督。坚持把“两个维护”作为新时代强化政治监督的根本任务,全面加强对党章党规党纪和宪法法律法规执行情况、对党的路线方针政策以及重大决策部署、新发展理念贯彻落实情况和各镇各部门履职尽责、权力运行情况的监督检查,督促推动各级党组织特别是党委(党组)主要负责人扛牢全面从严治党政治责任,切实把“两个维护”融入血脉、付诸行动。更加严明政治纪律政治规矩,紧紧围绕贯彻实施“十四五”规划,推动高质量发展中心任务,切实发挥监督保障执行、促进完善发展作用,营造良好政治生态和发展环境。一以贯之坚持系统施治,强化标本兼治。一体推进不敢腐不能腐不想腐,综合发挥惩治震慑、惩戒挽救、教育警醒作用。紧盯党委政府主体责任、职能部门监管责任,持续跟踪检查“四个不摘”情况,全力保障巩固脱贫成果与乡村振兴战略有效衔接。紧盯投资密集、资源集中的领域和环节,严肃查处教育医疗、生态环保、执法司法等领域腐败和作风问题。深入纠治“四风”,持之以恒加强作风建设,对群众反映强烈的公款吃喝、餐饮浪费等歪风陋习露头就打、反复敲打,以更加强硬举措督促整改,坚决防止反弹回潮。深入开展“三化”建设提升年活动,以规范化建设推动标准化、专业化建设,严格按照权限、规则、程序开展工作。坚持全员培训、“纪检监察业务大讲堂”、跟班学习、内外交流、实战练兵等务实管用做法,不断提高纪检监察干部政治素质和业务本领。建立健全内控机制,接受最严格的约束和监督,带头提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,加大严管严治、自我净化力度,扎紧织密制度笼子,锻造忠诚干净担当的纪检监察铁军。

老家过年欢乐多

记者 彭玉革 最初在节假日或是周末,碰上天气好的时候,这儿的人们会开车带孩子们回家来逛逛,慢慢的又生出了回老家住上几天的想法。有想法就要行动,一直以来,敢闯敢干、靠勤劳致富的王怀斌,借着交通的便利,首先翻新了老家的旧房。现如今一切都是崭新的:院坝和屋里客厅、四间卧室都打成水泥石地,房子统一刷白、吊顶,单独新建了厨房和卫生间,冰箱、洗衣机、电视、沙发、床、空调、热水器都是新的。“现在回老家过年多好,水泥路直接到家门口,和在城里生活一样方便,而且环境更好,空气更新鲜!吃完晚饭想散步,就去公路上走走,聊聊天、编编闲,真是舒服!”王怀斌说起这些,不由得神采飞扬。闲谈间,妻子姜家知一手拿着热气腾腾的包子,一手捶着后背从厨房走出来,“回老家过年好是好,就是做饭的人太辛苦!”王怀斌接过妻子手上的包子,略带歉意地说。“过年忙点好,大家齐动手为新年做准备才有意思。就像今天,两个儿子接水管冲洗院坝,清理院子周围的杂草、淘洗老水缸,贴对联、挂灯笼,儿媳帮忙打扫卫生,洗碗、烧火,我给娃儿们做些好吃的,虽然累,心里是高兴的。”姜家知伸了伸腰,接着说,“前几年在城里过年,菜都是买现成的,锅小,厨房也不大,想费力做些吃食都不起劲,吃完饭一家人逛逛公

市纪委四届六次全会精神 落实在基层

本报讯(通讯员 李苗)回眸“十三五”,石泉县纪委监委忠实履行党章和宪法赋予的职责,持续推动纪检监察工作高质量发展,党风廉政建设和反腐败工作成效显著,连续三年被表彰为全市纪检监察工作先进单位。创新建立的巡察、惩治和预防村干腐败、单考统管、落实党风廉政建设两个责任“量、晒、励、汰、究”、扶贫领域联合监督等一系列务实管用的制度机制,在实践中取得了显著成效并在省市推广。2021年,该县各级纪检监察机关认真贯彻落实市委四届六次全会精神,重整行装再出发,为奋力谱写石泉新时代追赶超越新篇章提供坚强保障。聚焦中心工作强化政治监督,探索推行政治监督“四单”管理机制,建立监督单位政治生态档案、公职人员廉政档案等,确保党中央重大决策部署落地见效;紧盯“关键少数”、重点领域、重要环节,精准运用监督执纪“四种形态”,坚定不移惩治腐败,强化制度约束和教育引导,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐;从“严”到“宽”,从“宽”到“严”,从严查处漠视侵害群众利益的“微腐败”问题,促进惠民利民政策落到实处;持续提升巡察工作质量,把握政治巡察定位,构建统筹联动工作格局,深化巡察协作制度,积极开展“互派式”交叉巡察,切实强化巡察震慑作用,充分发挥巡察治本作用;推动主体责任落实落地,推动日常监督走深走实,推动各种监督贯通融合,形成常态长效监督合力,推动监督融入决策部署、贯彻执行、基层治理全过程,切实增强监督治理效能;持续深化改革创新,探索建立派驻机构日常监督“十个一”工作机制,完善“室组”联动监督、“室组镇”联合办案机制,进一步巩固“三化”建设成果;不断加强自身建设,严格内部监督管理,着力提升纪检监察干部政治能力和业务素质,锻造一支政治素质高、忠诚干净担当、专业化能力强、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

石泉多措并举贯彻全会精神

“你看孩子们玩得多开心,挖挖土,喂喂牛,不光亲近了大自然,还能认识些动植物。房前屋后都安全,我们也不用太操心。”夕阳下,王怀斌眯着眼睛,望向远处银灰色的通村水泥路,不由得畅想起来,“明年咱们还回老家过年,大哥一家也回来,最好是其他兄弟伙都能回来才热闹,早听说后面老家准备开农家乐,过年人多了咱们就在农家乐吃饭……”



周清撰

不负春光 不误农时

通讯员 梅兴宇 “女婿生态茶厂”归属于女婿生态养殖专业合作社,是陕南片区唯一的白山羊试验站,自2009年成立以来,建设白山羊圈舍3600平方米,存栏白山羊800余只;流转集中连片土地建设高效密植生态富硒茶园516亩、生态富硒猕猴桃种植基地220亩,帮扶带动建档立卡贫困户61户193人,贫困户人均年增收1500元以上。“女婿生态养殖专业合作社负责人吴风军介绍,目前茶园管护即将完成,下一步将建设标准化加工厂。在东坝村,已经建成运营的蔬菜种植基地里,一座座蔬菜大棚鳞次栉比,在初春暖阳的照耀下颇为壮观。为掀起春耕生产高潮,西河镇结合疫情防控和天气等情况,纷纷组织干部群众走进田间地头,抢抓生产。大棚里,一垄垄甜菜绿意盎然,青葱的蔬菜在暖阳的照耀下散发着诱人的光泽。在另外的大棚里,合作社的员工正忙着移栽茄子、辣椒、西红柿等农作物,松土、栽苗、固苗、浇水,忙碌而有序。在磨沟村金灿灿养殖专业合作社,当地群众正在进行猪舍的清理消毒工作,为后续猪仔出生做足准备。“农历3月前,预计有300头幼猪出生,为此我们正在积极准备。”合作社负责人陈玉辉介绍,养猪场圈舍共有1500平方米,母猪60头,年产猪仔1200头,同时招收当地群众参与养殖,群众不仅有收入,还能照顾家庭和孩子。这些都是西河镇春耕生产忙农事的一个缩影。在坝河沿岸川坝、山间的田地里,勤劳的农民浇水、松土、起垄、播种、盖膜……紧锣密鼓地忙碌着,不负春光、不误农时。

中华人民共和国第十四届运动会 还有 198 天 中国陕西 2021 SHAANXI CHINA 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有 235 天 Shaanxi China 2021